

Президент России Владимир Путин направился в Сочи. Как сообщил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков, там «состоится ставшая уже традицией неделя по вопросам развития Вооруженных сил».

ПАМЯТЬ

Блокадная муза поселится в Палевском саду

16 МАЯ ГОРОЖАНАМ
ПРЕДСТАВЯТ ПАМЯТНИК
ОЛЬГЕ БЕРГГОЛЬЦ

Несколько лет инициативная группа Невской Заставы билась за установку памятника поэтессе Ольге Берггольц, стихи которой во время блокады Ленинграда помогали жителям мужественно переносить испытания.

— МЫ ОБРАТИЛИСЬ к депутату ЗакСа Сергею Трохманенко за помощью, потом подключились и власти города, и вот результат: к 105-й годовщине со дня рождения Ольги Федоровны в Палевском саду будет открыт памятник блокадной музе, — рассказала «Вечёрке» руководитель инициативной группы, директор библиотеки №3 имени О. Ф. Берггольц Татьяна Бакулина.

Четырехметровый памятник поэтессе, созданный скульптором Вадимом Трояновским (архитектор Анатолий Чернов), уже стоит в центре сквера, на территории, ограниченной проспектом Елизарова, улицами Ольги Берггольц и Седова. Его установили 3 мая, в день рождения поэтессы по новому стилю.

9 Мая к постаменту с бронзовой поэтессой на фоне стелы из серого гранита, символизирующей блокадный город, на которой выбиты блокадные стихи, люди несли красные гвоздики...

— 14 мая, за день до открытия памятника, в нашей библиотеке пройдет литературный вечер, на который мы пригласили и петербуржцев, и гостей из других городов: Углича, где одно время жила Ольга Берггольц, из украинского Харькова приедет автор книги «...И возвращусь опять» учительница Ольга Оконева, еще в 60-е годы подружившаяся со знаменитой ленинградкой, — рассказала Татьяна Бакулина. — А еще планируем показать четвертую часть известного фильма «Ленинградка», снятого Людмилой Шахт.

Ну а 16 мая, на открытие памятника блокадной музе, обещает приехать губернатор Георгий Полтавченко. В торжественной обстановке прозвучат блокадные стихи Ольги Берггольц, к подножию памятника возложат цветы, может быть, вспомнят и о завещании Ольги Федоровны, которое до сих пор не выполнено, — похоронить ее на Пискаревском мемориальном кладбище, чтобы ей навечно остаться с погибшими ленинградцами («Вечёрка» в декабре прошлого года сообщала о письме народного артиста России Ивана Краско, обратившегося к губернатору с просьбой выполнить ее волю)...

— Этот памятник Ольге Федоровне, на котором начертаны строки, выражающие всю ее суть: «Я никогда героем не была, не жаждала ни славы, ни награды. Дыша одним дыханьем с Ленинградом, я не героичествовала, а жила...», — не только подарок к 105-й годовщине со дня рождения Берггольц, но и подарок всем нам, жителям Петербурга, чтобы мы знали, что ничто не забыто и никто не забыт, — считает Татьяна Бакулина.

Людмила КЛУШИНА, фото автора



Четырехметровый памятник поэтессе уже стоит в центре сквера.



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Спрашивайте, садоводы!

- Как оформить участок в собственность?
- Что такое дачная амнистия?
- Что делать, если не удается договориться с соседями относительно границ участка?
- Что предпринять, если председатель садоводческого товарищества не вызывает доверия?
- Что делать, если состояние дорог, ведущих к садоводству, оставляет желать лучшего?

На эти и другие вопросы, касающиеся проблем садоводов, ответят председатель президиума объединения садоводов Санкт-Петербурга, член президиума Российского аграрного движения **Василий Иванович ЗАХАРЬЯЩЕВ**, юрист объединения садоводов Санкт-Петербурга **Александр Сергеевич СТУКАНЦЕВ** и главный врач медицинского центра садоводческого массива «Бабино» **Яна Юрьевна ПРИВАЛОВА**.

**Ждем ваших звонков
в четверг, 14 МАЯ,
с 14 до 15 часов
по телефону 334-35-64.**

Вопросы можно предварительно задать на сайте газеты vppress.ru

Уважаемые читатели!
Вы любите нашу газету,
но не нашли ее
в ближайшем киоске —
звоните нам!

**Наш телефон
334-35-64(65)**

(отдел
распространения)

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Уж скоро лето, а тепла все нет

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ОЖИДАЕТСЯ НЕУСТОЙЧИВАЯ ПОГОДА

НЕСМОТРЯ НА ТО что на календаре уже середина мая, погода в Северной столице пока не радуется устоявшимся теплом. Вот и на наступившей неделе, под влиянием атлантических циклонов, проходящих через север Скандинавии, она ожидается преимущественно облачной, дождливой и довольно прохладной.

По прогнозу специалистов Российского государственного гидрометеорологического университета, сегодняшний день станет самым теплым на этой неделе. Столбик термометра днем может подняться до 18 градусов. Но уже со среды похолодает. Температура опустится до 12 — 14 градусов, пройдут дожди и грозы. В четверг температура и вовсе опустится до плюс 10, дожди продолжатся. В пятницу слегка потеплеет — до 12 — 14 градусов, выглянет солнце.

В выходные ожидается неустойчивая погода. В субботу вновь пройдут дожди, в воскресенье они прекратятся. Температура днем не превысит 15 градусов.

Отметим, что по ночам будет наблюдаться устойчиво плюсовая температура — от 5 до 10 градусов.

Иннокентий ВНЕШНИЙ, фото Натальи ЧАЙКИ



Неделя будет в основном сырой и прохладной.